

1. Actividad paranormal: Los marcados 

Fecha de lanzamiento: 03 de enero 2014 Reparto: Andrew Jacobs, Jorge Díaz, Gabrielle Walsh, Renee Victor Actividad Paranormal Claramente tenía el impulso y atractivo para generar una serie, pero Paranormal Activity: las marcadas nos mostró si el concepto se puede sostener una universo en pantalla. A pesar de las marcadas es técnicamente la quinta película Actividad Paranormal, no es Paranormal Activity 5; se trata de un spin-off. Hay un montón de franquicias de terror por ahí disfrutando de las expansiones lineales, sino que debe este intento lateral de gran éxito, se podría generar un imperio de terror. Mira el trailer de Actividad Paranormal: los marcados. 

link: https://www.youtube.com/watch?v=TTfOwSmfWqo 

2. El Sacramento 
Fecha de lanzamiento: 06 de junio 2014 Reparto: Joe Swanberg, Amy Seimetz, AJ Bowen, Kate Lyn Sheil, Gene Jones, Kentucker Audley El sacramento es contada desde la perspectiva de levas temblorosa y se centra en un fotógrafo que ha invitado a visitar a su hermana en un misterioso -sobrio viviendo comunidad en un país extranjero no identificado y trae a lo largo de sus colegas para documentar el viaje. Las primeras críticas de Venecia, Toronto y Fantastic Fest clavija esto como otro fuego lento, pero si Ti West gana y recompensa a su paciencia, como lo hace con la Casa del Diablo y Los dueños, podríamos tener otro reloj altamente satisfactoria y única en el manera. 

link: https://www.youtube.com/watch?v=iP2rtrudKro 



3. La purga: Anarquía 

Fecha de lanzamiento: 20 de junio 2014 Reparto: Zach Gilford, Michael K. Williams, Frank Grillo, Kiele Sánchez, Carmen Ejogo La Purga cautivó al público y obtuvo casi $ 90 millones en todo el mundo cortesía de tan alto concepto de la invención e intrigante, pero teniendo en cuenta que sólo se obtuvo una 38% en el Tomatometer y sólo el 37% en la escala de audiencia Rotten tomate, director James DeMonaco va a tener que rodear esa idea central con el contenido de mayor calidad. El período libre de la ley de 12 horas todavía tiene el atractivo cinemático, pero la historia y los personajes tendrá apenas tanto ingenio en la segunda ronda si Blumhouse espera que la secuela de mantener una base de fans y desatar una trilogía. 

link: https://www.youtube.com/watch?v=ZVLvH8QnRKw 



4. Líbranos del mal 

Fecha de Publicación: 02 de julio 2014 Reparto: Olivia Munn, Eric Bana, Joel McHale, Edgar Ramírez, Sean Harris Deliver Us From Evil podría ser este año La conjuración – o al menos eso parece ser lo que las gemas de la pantalla que está pasando por Scott Derrickson de Sinister seguimiento. A pesar de que la temporada estival no se considera horario estelar para el género de terror, después de La conjuración sacudió la taquilla a mediados de julio de 2013, no hay ninguna razón para pensar Líbranos del mal no pueden lograr el mismo asumiendo la función completa es igual de inquietante y memorable. 

link: https://www.youtube.com/watch?v=gBVxLZlEjQ0 


5. Infierno verde (remake de holocausto canibal) 
Fecha de lanzamiento: 05 de septiembre 2014 Elenco: Lorenza Izzo, Ariel Levy, Daryl Sabara, Kirby Bienaventuranza Blanton, Sky Ferreira, Magda Apanowicz, Aaron Burns, Ignacia Allamand, Magdalena Apanowicz Esperemos que tienes un gusto por caníbales porque como uno de los pocos antropófago películas en los últimos años, El Infierno verde podría dar inicio a una moda subgénero. Éste pone a punto en un grupo de radicales de la universidad decidida a terminar el desmonte ilegal en la selva peruana. Desafortunadamente, no hay tal cosa como el karma de la Amazonía, porque cuando su avión se estrella en la selva, en lugar de celebrar la Ivy jugadores de la Liga en busca de salvar el día, los nativos prefieren comerlos. 
link: https://www.youtube.com/watch?v=z_KlunJoSkc 


6. Actividad Paranormal 
Fecha de lanzamiento: 24 de octubre 2014 Elenco: TBA pesar de que el objetivo era probable que entregar una nueva entrega de Actividad Paranormal cada año, es evidente que no se filtra hacia fuera para Paranormal Activity 5. Estaba cerrada con llave para un lanzamiento de Halloween 2013 inmediatamente después del debut del PA 4, pero luego se fue desarraigado y se dejó caer en 2014, incitando a un montón de confusión respecto a si las marcadas era en realidad un spin-off o Paranormal Activity 5. Desde entonces se ha demostrado que la PA 5 sigue siendo su propia cosa, pero entre la acumulación interminable y el hecho de que la narración los marcados debe tener un efecto sobre el contenido de la película de cinco, Gregory Plotkin tiene algunas expectativas por las nubes para encontrarse. 
7. Poltergeist 
Fecha de Publicación: TBD Cast: Sam Rockwell, Rosemarie DeWitt, Jared Harris, Jane Adams, Nicholas Braun, Saxon Sharbino Otro año, otro remake clásico de terror. Toma de Kimberly Peirce en Carrie, de Brian De Palma no cumplió con las expectativas, pero con director de la Casa del monstruo Gil Kenan detrás de la lente y Sam Raimi produciendo, el remake de Poltergeist de Tobe Hooper tiene una oportunidad, sobre todo con talento de primera como Sam Rockwell, Rosemarie DeWitt y Jared Harris en el roster. A pesar de que el original siempre tendrá un atractivo nostálgico, tampoco hay duda de que el factor de deformación del escenario podría obtener un importante impulso con efectos digitales y prácticas más avanzadas. 


link: https://www.youtube.com/watch?v=VW-p8MW8o4c 



8. The Guest 
Fecha de Publicación: TBD Intérpretes: Dan Stevens, Maika Monroe, Brendan Meyer, Sheila Kelley, Leland Orser, Lance Reddick Adam Wingard y Simon Barrett disfrutado de un muy ocupado con 2013 usted es siguiente y VHS 2, y que ya están dando vueltas hacia atrás para más. Su última película, The Guest, pone el foco en la familia Peterson. Después de la pérdida de su hijo mayor en la guerra en Afganistán, su camarada recientemente dados de alta por balancea, se enciende el encanto y se da la bienvenida a su casa con los brazos abiertos. Pero con el tiempo su fachada comienza a desaparecer, dando una de la causa del hermano menor a dudar de la historia de su invitado. El estacionamiento es debido para un debut de Sundance 2014 y si sus cacerolas del festival corre hacia fuera al igual que el resto del catálogo del dúo, que va a ser adquirido y puesto en libertad muy pronto. 
[bookmark: _GoBack]
link: https://www.youtube.com/watch?v=y8WDmve7j0M
